



## **В Ямало-Ненецком автономном округе местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности своему несовершеннолетнему брату**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 17 мая 2015 года около 24 часов 20-летний мужчина, не имея права на управление самоходными транспортными средствами, осуществлял движение на снегоходе по ледовому покрытию протоки «Хэновская» в 30 километрах от села Самбурга Пуровского района. При выезде на место с тонким льдом, снегоход ушел под воду. Водитель спасся, но его пассажир – младший брат 2001 года рождения, утонул.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1008438>